

## 创文明城市 做文明市民

# 违停受罚 乱停必拖

## 城管部门集中整治静态停车秩序

□记者 傅纪元

本报讯 针对4月20日市创文办在新闻媒体上曝光的部分路段车辆乱停乱放问题,市城管局在市区范围开展静态交通秩序专项整治,加大执法力度,硬起手腕严格处罚乱停乱放、堵塞交通且不听劝阻的车主,规范道路停车秩序,改善城市交通环境。

4月20日下午2点半,市城管局机动大队新华中队队长王刚和队员们沿市区湛北路拐入光明路,路边机动车大多数停入临时停车位,电动车的停放也较为规范。在双丰商城及南侧的水岸嘉园小区门前,有两辆机动车随意停在非机动车道上,严重影响行人通行。车内没人,车主也没有留下联系方式,执法人员准备对违停车辆拍照录入信息。“别贴条!”从附近商店跑出两位市民,解释说刚才在买商品,马上就开车开走。执法人员告知车主市区道路车辆停放要求,提醒他们再乱停乱放将被处罚。

在双丰商城对面人行道上,执法人员引导市民将电动车停放在划定的区域,确保停车规范整齐。

曙光街市十四中西侧公交站台前停放三辆汽车,阻碍公交车正常上下乘客。看到执法人员要贴条,车主纷纷从旁边的门店跑出,还有车主站在车门前观望。“等会儿我们还要转回来,你要是还不把车开走,我们将对你进行处罚。”副队长付向阳警告车主。

王刚说,开展静态交通秩序专项整治行动以来,执法中队每天从早7点至晚7点进行不间断巡查执法,今天队员们已经步行近两万步,巡查了10多条道路(路段),劝离机动车30多辆,规范市民停车百余



4月20日,城管执法人员在市区曙光街中段对违停机动车拍照。 本报记者 李英平 摄

辆。王刚说,随着创文工作深入,越来越多的市民逐渐理解城管执法工作,遵守车辆停放要求。

下午4点左右,在园林路西段,执法队伍发现一辆黑色大众迈腾轿车停在靠近隔离带的机动车道上,来往车辆视线受阻,存在严重安全隐患。联系车主无果后,执法人员联系拖车将违停车辆拖走并全程录像取证。王刚说,车辆将被拖运至附近的处置中心。

据了解,城管部门在市区范围开展静态交通秩序专项整治,主要对市创文办所曝光的单位、小区、路

段及城区主次干道、背街小巷等路段和区域,采取网格化分片包段、机动巡查的方式,对机动车、非机动车在停车线区域外停放,僵尸车、破旧非机动车长期占道停放等现象开展重点整治。加大舆论宣传,劝导市民规范停车;对及时赶到现场的违停驾驶人,执法人员将引导其将乱停的车辆挪移到停车线内;对不听劝导依旧乱停的违停驾驶人,将对其车辆进行贴条、现场拖车等处罚,强化严管,进一步规范停车秩序,营造安全、畅通、有序的道路交通环境。

### 路边捡到皮包 社区医生冒雨寻失主

□记者 牛超

本报讯 “要不是单位打电话,我还不知道皮包丢了。真是太感谢这位好心人了。”4月20日上午,平煤神马集团建井三处的赵世博向记者叙述了皮包失而复得的经过。

4月20日上午8点多,赵世博匆匆赶到单位,见到了冒雨来寻失主的王光辉。

王光辉是光明路南段光东社区服务站医生。4月19日晚10点多,他锻炼身体走到市四十四中附近的垃圾中转站时,发现地上有个皮包。他在原地等了一个小时,也没见人回来寻找,于是将皮包带回了家。回家后,他发现包里有身份证、银行卡及上有平煤神马集团建井三处公章的两份合同。第二天,他带着皮包骑自行车冒雨到建井三处打听失主。

“谢谢,谢谢,让我说啥好呢。”赵世博感激地说。“证件丢失,补办起来老麻烦。这下我就放心了。”王光辉说。

## 新华区统计局开展环境卫生整治

□记者 燕亚男

本报讯 为进一步提升辖区环境卫生质量,4月20日下午,新华区统计局志愿服务队10余人到青石山街道办事处西果店村,开展周边环境整治大行动。

当天下午,身穿红马甲的志愿者们来到西果店村,分组清理乱贴的

小广告和垃圾、烟头、杂草,清理卫生死角。虽然天空下起了雨,但志愿者们坚持埋头苦干。

经过一个多小时的辛勤劳动,路面变得洁净起来,不少村民纷纷为志愿者们点赞。

据了解,今年以来,新华区统计局结合创文和“我为群众办实事”文明实践活动,持续开展清

家园、走访调研、宣传教育等社区服务活动30余次,将文明创建不断引向深入,以实际行动为我市创建全国文明城市贡献力量。

“今后,我们将持续加大对分包辖区内卫生死角的巡查力度,推进创文工作常态化,引导村民积极参与创文行动。”该区统计局党组书记、局长翟国望说。

## 碧圃巷老旧楼院变了样

□记者 邢晓蕊

本报讯 4月20日上午,新华区光明路街道体育场社区10名志愿者一早来到碧圃巷,清理老旧楼院的杂物、垃圾等,安装创文宣传板。

上午8点多,在建设西路21号院2号楼前,五六名志愿者忙着清理废旧木板、破瓶烂罐等杂物。“昨天清理了破家具、旧卫浴等大件杂物,今天着重清理小物件。”体育场

社区党委书记徐惠琴说。

2号居民楼西墙新装了一块“平顶山市市民文明公约”宣传板,门卫室的西墙也进行了粉刷。“以前这面墙上贴了好多小广告,密密麻麻的,跟狗皮膏药一样。社区昨天连夜把墙壁粉刷了一遍,现在好看了。”家住此处的王大妈说。

在王庄开发楼3号楼,志愿者王兰花、李海伟拿着喷壶、铲刀,合力清除楼门口墙壁上张贴的小广

告。“家属院里堆放的破柜子、烂沙发都被拉走了,连角落里的垃圾也清理掉了,环境变了样。多亏了社区的志愿者!”居民赵凤感动地说。

徐惠琴说,从4月17日开始,由社区工作人员、网格员等组成的志愿小分队对碧圃巷的老旧楼院进行了一次环境大整治,先后清运走4车建筑垃圾,5车木板、木棍等杂物,新装五块“讲文明树新风”的宣传板,以营造浓郁的创文氛围。

### 停水通知

因检修光明路中段DN600mm供水管道,届时部分区域将停水降压,具体时间及范围如下:

**停水时间:**2021年4月21日晚8点30分—4月22日上午10点30分

**停水区域:**1.湛河北光路两侧沿线用户;2.曙光街西段(体育路至凌云路)两侧沿线用户;3.平安大道中段(光明路至新华路)南侧用户;4.市区部分区域降压。

施工单位将昼夜不间断施工,请各位用户提前做好储水准备。停水(降压)给您生活带来的不便,敬请谅解!提前送水不再另行通知。

供水24小时客服热线:2830000

平顶山市自来水有限公司

2021年4月21日